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Отчет о результатах исполнения предписания 
об устранении нарушений требований законодательства об образовании 

(приложение к акту проверки от «23» марта 2020 г. № 29-п)

№
№

Нарушения, выявленные в ходе 
проверки

Наименование 
мероприятий по 

устранению наруше­
ний

Дата
устранения

Результат 
мероприя­

тий, полнота 
устранения 
нарушения

При­
чины не­

испол­
нения

1 2 3 4 5 6
1 Устав образовательной организа­

ции содержит нарушения действу­
ющего законодательства:
а) в нарушение п. 13 Порядка органи­
зации и осуществления образова­
тельной деятельности по основным 
общеобразовательным программам 
-  образовательным программам до­
школьного образования Уставом не 
предусмотрено функционирование 
групп для воспитанников с ограни­
ченными возможностями здоровья 
при фактическом наличии таких 
групп в образовательной организа­
ции;
б) в нарушение п. 1 ч. 2 ст. 23 Феде­
рального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Россий­
ской Федерации» содержание п. 
6.9.2. Устава определено без учета 
типа образовательной организации.

Внесены изменения в 
Устав.
Утверждены прика­
зом Управления об­
разования админи­
страции города Уль­
яновска № 703 от 
04.08.2020г.

Изменения в Устав 
прошли государ­
ственную регистра­
цию в налоговом ор­
гане.

17.08.2020 Устранено в 
полном объ­

еме

mailto:mdou83@mail.ru


2 Локальные нормативные акты, 
регламентирующие деятельность 
коллегиальных органов управле­
ния образовательной организа­
ции, не соответствуют законода­
тельству об образовании:
а) в нарушение ч. 1 ст. 4 Федераль­

ного закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Фе­
дерации» в локальных нормативных 
актах некорректно указан действую­
щий федеральный закон, регулиру­
ющий отношения в сфере образова­
ния;
б) в нарушение п.п. 2,15,16 ч.З, п.З 
ч.б ст.28 Федерального закона от 
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образова­
нии в Российской Федерации» к за­
дачам и функциям Родительского 
комитета отнесено содействие адми­
нистрации МБДОУ в обеспечении и 
совершенствовании условий для 
осуществления воспитательно-обра­
зовательного процесса, охраны 
жизни и здоровья воспитанников, 
свободного развития личности, ока­
зание помощи в части подготовки 
методических пособий, участие в 
подготовке МБДОУ к новому учеб­
ному году, участие в организации 
безопасных условий осуществления 
воспитательно-образовательного 
процесса, соблюдения санитарно- 
гигиенических правил и норм;
в) в нарушение п. 4 ч. 2 ст. 25, ч. 5 ст. 
26, ч. 1 ст. 30 положение о Родитель­
ском комитете, положение об общем 
родительском собрании, положение 
о Педагогическом совете противо­
речат Уставу образовательной орга­
низации.

Положение о Педаго­
гическом совете, по­
ложение об общем 
собрании трудового 
коллектива, положе­
ние об общем роди­
тельском собрании, 
положение о Роди­
тельском комитете 
приняты и утвер­
ждены в новой ре­
дакции.

28.05.2020 Устранено в 
полном объ­
еме

3 Положение о порядке приема, пе­
ревода и отчисления детей содер­
жит нарушения законодательства 
об образовании:
а)в нарушение п.13 Порядка органи­
зации и осуществления образова­
тельной деятельности по основным 
общеобразовательным программам 
-  образовательным программам до­
школьного образования (утв. прика­
зом Министерства образования и 
науки РФ от 30.08.2013 № 1014) ло­
кальным нормативным актом нр

Положение о по­
рядке приема, пере­
вода и отчисления 
воспитанников при­
нято и утверждено в 
новой редакции.

26.08.2020 Устранено в 
полном объ­
еме



групп для воспитанников с ограни­
ченными возможностями здоровья 
при фактическом наличии таких 
групп в образовательной организа­
ции;
б) в нарушение п. 9 Порядка приема 
на обучение по образовательным 
программам дошкольного образова­
ния (утв. приказом Министерства 
просвещения Российской Федера­
ции от 15.05.2020 № 236) содержа­
ние заявления родителей (законных 
представителей) детей о приеме 
определено в локальном норматив­
ном акте с нарушением законода­
тельства;
в) в нарушение ч.б ст.22 Федераль­
ного закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Фе­
дерации» локальный нормативный 
акт составлен без учета специфики 
дошкольной образовательной орга­
низации: предусмотрен прием со­
отечественников за рубежом и за­
числение воспитанников по направ­
лениям в рамках реализации госу­
дарственной услуги, предоставляе­
мой органами исполнительной вла­
сти субъектов Российской Федера­
ции;
г) в нарушение ч. 2 ст. 54 Федераль­
ного закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Фе­
дерации» содержание договора об 
образовании определено в локаль­
ном нормативном акте без учета тре­
бований законодательства об обра­
зовании;
д) в нарушение ч.ч.1-2 ст.61 Феде­
рального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Россий­
ской Федерации» локальным норма­
тивным актом неправомерно уста­
новлено не предусмотренное зако­
нодательством об образовании осно­
вание отчисления воспитанников: в 
связи с достижением воспитанником 
возраста для поступления в первый 
класс общеобразовательного учре­
ждения;
е) в нарушение ч.1.ст.45 Федераль­
ного закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Фе­
дерации» право родителей (закон­
ных представителей) детей на за-



ребенка из образовательной органи­
зации ограничено обжалованием ре­
шения администрации учреждения в 
месячный срок в (судебном порядке.

4 Положение о порядке оформления 
возникновения и прекращения от­
ношений содержит нарушения за­
конодательства об образовании:
а) перечень участников образова­
тельных отношений определен без 
учета требований) п. 31 ст.2 Феде­
рального закона рт 29.12. 2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Россий­
ской Федерации»;; |
б) содержание договора об образова­
нии определено в локальном норма­
тивном акте без учета требований ч. 
2 ст. 54 Федерального закона от
29.12.2012 № 273 «Об образовании в 
Российской Федерации»;
в) в нарушение ч.4 |ст. 53 Федераль­
ного закона от 29.1Й.2012 № 273 «Об 
образовании в Российской Федера­
ции» дата возникновения прав и обя­
занностей воспитанников опреде­
лена в локальном нормативном акте 
без учета обязательных требований;
г) в нарушение н. 1 ч. 2 ст. 23, ст. 62, 
главы 6 Федерального закона от
29.12.2012 № 273-Ф'З «Об образова­
нии в Российской Федерации» ло­
кальный нормативный акт разрабо­
тан без учета типа образовательной 
организации: локальным норматив­
ным актом предусмотрено приоста­
новление образовательных отноше­
ний и восстановлений обучающихся;
д) в нарушение ч. 4 ст . 30 Федераль­
ного закона об образовании от
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образова­
нии в Российской Федерации» ло­
кальный нормативный акт содержит 
нормы, ухудшающий положение 
обучающихся по сравнению с уста­
новленными законодательством об 
образовании: установлены условия 
сохранения за воспитанником места 
в образовательной организации;
е) в нарушение ч.ч. 1-2, ст. 61 Феде­
рального закона об образовании от
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образова­
нии в Российской Федерации» ло­
кальным нормативны^ актом уста­
новлено не предусмотренное зако­
нодательством об образрвании осно-

Положение о по­
рядке оформления 
возникновения и пре­
кращения отноше­
ний принято и 
утверждено в новой 
редакции.

28.05.2020 Устранено в 
полном объ­
еме



в связи с достижением воспитанни­
ком возраста для поступления в пер­
вый класс общеобразовательного 
учреждения.

5 В нарушение и. 7 ч. 3 ст. 44 Феде­
рального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Россий­
ской Федерации» в Правилах внут­
реннего распорядка воспитанников 
вместо права родителей (законных 
представителей) воспитанников 
предусмотрена обязанность присут­
ствовать на родительских собраниях 
группы.

Правила внутреннего 
распорядка воспи­
танников приняты и 
утверждены в новой 
редакции.

26.05.2020 Устранено в 
полном объ­
еме

6 В нарушение п.п. 9, 16,17 Порядка 
приема на обучение по образова­
тельным программам дошкольного 
образования (утв. Приказом Мини­
стерства просвещения Российской 
Федерации от 15.05.2020 № 236) по­
вторно зачисляются в МБДОУ дет­
ский сад № 83 воспитанники, ранее 
зачисленные в порядке перевода на 
время прекращения деятельности 
другой образовательной организа­
ции.

Отменены действия 
приказов о повтор­
ном зачислении де­
тей (Верхова Миха­
ила, Верхова Влади­
мира, Староверова 
Егора) в МБДОУ 
детский сад № 83 
(приказ от 
01.09.2020г. № 215, 
приказ от 
01.09.2020г. № 216, 
приказ от 
01.09.2020г. № 217).

01.09.2020 Устранено в 
полном объ­
еме



7 Договоры об образовании содер­
жат нарушения законодательства 
об образовании:
а) в нарушение ч. 2 ст. 54 Федераль­
ного закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Фе­
дерации» в договорах не указаны 
основные характеристики образова­
ния, в том числе форма обучения, 
срок освоения образовательной про­
граммы (продолжительность обуче­
ния);
б) перечень документов, являю­
щихся основанием для приема ре­
бенка, указан без учета требований 
п. 9 Порядка приема на обучение по 
образовательным программам до­
школьного образования (утв. Прика­
зом Министерства просвещения 
Российской Федерации от 
15.05.2020 № 236);
в) в нарушение ст. ст. И , 42 Феде­
рального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Россий­
ской Федерации» в договорах об об­
разовании неверно используются 
понятия «федеральный государ­
ственный стандарт», «психолого-ме­
дико-педагогический консилиум»;
г) в нарушение ч. 6 ст. 54, ч.ч. 1-2 ст. 
61 Федерального закона от 
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образова­
нии в Российской Федерации» в до­
говорах об образовании содержатся 
условия, которые ограничивают 
права обучающихся и их родителей 
(законных представителей) и сни­
жают уровень предоставления им га­
рантий по сравнению с условиями, 
установленными законодательством 
об образовании: установлены усло­
вия сохранения места в образова­
тельной организации; расторжение 
договора об образовании по инициа­
тиве родителей (законных предста­
вителей) обучающихся при условии 
предварительного уведомления об 
этом МБДОУ за 15 дней);
д) в нарушение ч. 4 ст. 44 Федераль­
ного закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Фе­
дерации» в договорах об образова­
нии предусмотрена обязанность ро­
дителей (законных представителей) 
оказывать посильную помошь в пеа-

С родителями (закон­
ными представите­
лями) вновь приня­
тых воспитанников 
заключены договоры 
об образовании по 
образовательным 
программам до­
школьного образова­
ния по новой форме, 
разработанной с уче­
том требований зако­
нодательства об об­
разовании.

К действующим до­
говорам об образова­
нии заключены до­
полнительные согла­
шения.

03.08.2020 Устранено в 
полном объ­
еме



е) в нарушение ч.З ст. 42 Федераль­
ного закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Фе­
дерации» в договорах закреплено 
право образовательной организации 
направлять ребенка для проведения 
углубленной диагностики или разре­
шения конфликтных вопросов в 
ПМПК г. Ульяновска;
ж) в нарушение ч. 6 ст. 65 Федераль­
ного закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Фе­
дерации» порядок обращения за 
компенсацией части родительской 
платы определен в договорах без 
учета требований постановления 
Правительства Ульяновской обла­
сти от 18.12.2013 № 609-П «О ком­
пенсации части родительской платы 
за присмотр и уход за детьми, посе­
щающими муниципальные органи­
зации, реализующие образователь­
ную программу дошкольного обра­
зования»;
з) в нарушение ст. 61 Федерального 
закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федера­
ции» договорами предусмотрено 
приостановление образовательных 
отношений;
и) в нарушение ч. 1 ст. 92 Федераль­
ного закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Фе­
дерации» в договорах закреплено 
право родителей (законных предста­
вителей) воспитанников на ознаком­
ление со свидетельством о государ­
ственной аккредитации.

8 В нарушение ч.ч. 1,3 ст. 57 Феде­
рального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Россий­
ской Федерации» при переводе вос­
питанников из группы кратковре­
менного пребывания на режим пол­
ного дня с родителями (законными 
представителями) повторно заклю­
чаются договоры об образовании.

Оформлены допол­
нительные соглаше­
ния к договорам об 
образовании по обра­
зовательным про­
граммам дошколь­
ного образования о 
переводе воспитан­
ников с режима 
кратковременного 
пребывания на ре­
жим полного дня 
(Хамзин Эмиль, Вла­
димиров Дмитрий, 
Леонтьева Вера, Ло-
• р Т Т Ч / 'Ч 'Г »

01.04.2020 Устранено в 
полном объ­
еме



Повторно заключен­
ные договора об об­
разовании по образо­
вательным програм­
мам дошкольного об­
разования расторг­
нуты.

9 Отчисление воспитанников осу­
ществляется с нарушением зако­
нодательства об образовании:
а)в нарушение п. 15 ч. 1 ст. 34, ч.ч. 
1,2 ст. 61 Федерального закона от 
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образова­
нии в Российской Федерации» руко­
водителем образовательной органи­
зации издаются приказы об отчисле­
нии воспитанников в связи с перехо­
дом в школу;

В период исполнения 
предписания (с
24.03.2020г. по
07.09.2020г.) из обра­
зовательной органи­
зации отчислены 14 
воспитанников 
в связи с заверше­
нием обучения по 
программе дошколь­
ного образования и 
на основании заявле­
ния родителей (за­
конных представите­
лей).
В настоящее время 
издаются приказы об 
отчислении воспи­
танников в связи с за­
вершением обучения 
по программе до­
школьного образова­
ния.

01.06.2020 Устранено в 
полном объ­
еме

б)в нарушение п. 5 Порядка и усло­
вий осуществления перевода обуча­
ющихся из одной организации, осу­
ществляющей образовательную дея­
тельность по образовательным про­
граммам дошкольного образования, 
в другие организации, осуществляю­
щие образовательную деятельность 
по образовательным программам со­
ответствующих уровня и направлен­
ности (утв. Приказом Министерства 
образования и науки Российской Фе­
дерации от 28.12. 2015 № 1527) в за­
явлениях родителей (законных пред­
ставителей) об отчислении в по­
рядке перевода отсутствуют сведе­
ния о направленности группы;

В заявлениях родите­
лей (законных пред­
ставителей) об от­
числении в порядке 
перевода указаны все 
необходимые сведе­
ния.

01.06.2020

в)в нарушение п. 6 Порядка и уело-
Ц Т /ГГТ  Г \Г ‘ Л 7Т Т Т £»Г 'Т ''П  ч о т т т т п  п л « л т ч ^ т, „

В период исполнения 01.06.2020



ществляющей образовательную дея- 07.09.2020г.) из обра-
тельность по образовательным про- зовательной органи-
граммам дошкольного образования, зации отчислены 10
в другие организации, осуществляю- воспитанников в по-
щие образовательную деятельность рядке перевода в дру-
по образовательным программам со- гие образовательные
ответствующих уровня и направлен- организации.
ности (утв. Приказом Министерства Воспитанники отчие-
образования и науки Российской Фе- лены на основании
дерации от 28.12. 2015 № 1527) об- заявлений родителей
разовательная организация издает (законных предела-
распорядительный акт об отчисле- вителей) об отчисле-
нии воспитанника в связи с поступ- нии, содержащих
лением в школу на основании заяв- обязательные к ука-
ления родителей (законных предела- занйю сведения.
вителей) об отчислении в другую до- Приказы об отчисле-
школьную образовательную органи- нии издаются в соот-
зацию. ветствии с законода­

тельством об образо-
вании.

10 Организация получения образова­
ния воспитанниками с ограничен­
ными возможностями здоровья 
осуществляется с нарушением за­
конодательства об образовании: 
а)в нарушение ч.ч. 2,5 ст. 47 Феде- Разработаны допол- 01.04.2020 Устранено в
рального закона от 29.12.2012 № нитедьные соглаше- полном объ-
273-ФЗ «Об образовании в Россий- ния к трудовому до- еме
ской Федерации» не обеспечено говору о ежегодных
право педагогическим работникам, основных удлинен-
работающим с воспитанниками с ных ; оплачиваемых
ограниченными возможностями здо- отпусках с воспита-
ровья на ежегодный основной удли- телем Ивановой
ненный оплачиваемый отпуск в со- Е.И., i воспитателем
ответствии с постановлением Пра- Перьковой Н.А., му-
вительства Российской Федерации зыкальным руково-
от 14.05.2015 № 466 «О ежегодных дителем Анисимовой
основных удлиненных оплачивае- С.В., инструктором
мых отпусках», воспитателям, непо- по физической куль-
средственно осуществляющим обу- туре Костригиной
чение, воспитание, присмотр и уход Н.С., педагогом-пси-
за воспитанниками с ограничен- хологом Мазиной
ными возможностями здоровья на Л.А. ;
сокращенную продолжительность 
рабочего времени в объеме 25 часов
в неделю;

б)в нарушение ч.ч. 1-2 ст.41 Феде- В настоящее время
рального закона от 29.12.2012 № детей с ограничен-
273-ФЗ «Об образовании в Россий- ными возможно-
ской Федерации» МБДОУ детским стями здоровья в до-
садом № 83 ненадлежащим образом школьном учрежде-
осуществляется полномочие по пси- нии нет. Хайсанов
холого-педагогической помощи вое- Максим! и Хайсанов
питанникам; Положение о псиvn. Т Т 'Д Г Т Т Т Г Г  -------------



распоряжения Минпросвещения 
России от 09.09.2019 № Р-93 «Об 
утверждении примерного Положе­
ния о психолого-педагогическом 
консилиуме образовательной орга­
низации»

Вопрос о наруше­
ниях законодатель­
ства об образовании 
при организации по­
лучения образования 
воспитанниками с 
ограниченными воз­
можностями здоро­
вья рассматривался 
на заседании педаго­
гического совета 
26.03.2020г.

Положение о психо- 
лого-педагогическом 
консилиуме принято 
и утверждено в но­
вой редакции.

28.05.2020

11 В нарушение ч. 2 ст. 23, ч. 1 ст. 58 
главы 6 Федерального закона от 
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образова­
нии в Российской Федерации» в По­
ложении о комиссии по урегулиро­
ванию споров между участниками 
образовательных отношений задачи 
и компетенция комиссии опреде­
лены без учета типа образователь­
ной организации.

Положение о комис­
сии по урегулирова­
нию споров между 
участниками образо­
вательных отноше­
ний принято и утвер­
ждено в новой редак­
ции.

26.05.2020 Устранено в 
полном объ­
еме

12 В нарушение ч. 3 ст. 45 Федераль­
ного закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Фе­
дерации» состав комиссии по урегу­
лированию споров между участни­
ками образовательных отношений 
определен приказом МБДОУ дет­
ского сада № 83 без учета требова­
ний законодательства об образова­
нии.

Приказом заведую­
щего от 01.09.2020 
№ 214 создана ко­
миссия по урегули­
рованию споров 
между участниками 
образовательных от­
ношений в новом со­
ставе.

01.09.2020 Устранено в 
полном объ­
еме

13 Аттестация педагогических ра­
ботников в целях подтверждения 
соответствия занимаемым долж­
ностям в учреждении проводится 
с нарушением Порядка проведе­
ния аттестации педагогических 
работников организаций, осу­
ществляющих образовательную 
деятельность (утв. Приказом Ми­
нистерства образования и науки 
Российской Федерации от 
07.04.2014 № 276): 
а)в нарушение п.п. 8 - 9  Порядка 
проведения аттестации педагогиче­
ских работников организаций, осу­
ществляющих обпазовательнллрп ^ с .

В период исполнения 
предписания (в пе­
риод с 24.03.2020 по
П7 ПО '-юогл -----------

01.09.2020 Устранено в 
полном объ­
еме



ства образования и науки Россий­
ской Федерации от 07.04.2014 № 
276), представленные распоряди­
тельные акты работодателя, содер­
жащие график проведения аттеста­
ции, не позволяют установить обес­
печение права педагогических ра­
ботников на ознакомление с ним не 
менее чем за 30 календарных дней 
до дня проведения их аттестации;

подтверждения соот­
ветствия занимаемой 
должности не прово­
дилась.

График проведения 
аттестации педагоги­
ческих работников 
на 2020-2021 учеб­
ный год утвержден 
приказом заведую­
щего от 01.09.2020 №
213.
Педагоги с приказом 
о проведения атте­
стации ознакомлены 
под личную подпись.

б)в нарушение п. 13 Порядка прове­
дения аттестации педагогических 
работников организаций, осуществ­
ляющих образовательную деятель­
ность (утв. Приказом Министерства 
образования и науки Российской Фе­
дерации от 07.04.2014 № 276), в 
представлении работодателя указы­
вается на необходимость проведе­
ния аттестации в присутствии/ без 
присутствия аттестуемого педагоги­
ческого работника;

Разработана форма 
представления рабо­
тодателя, составлен­
ная по новой форме

в)в нарушение п. 15 Порядка прове­
дения аттестации педагогических 
работников организаций, осуществ­
ляющих образовательную деятель­
ность (утв. Приказом Министерства 
образования и науки Российской Фе­
дерации от 07.04.2014 № 276) в про­
токолах аттестационной комиссии и 
выписках из протоколов принимае­
мое решение сформулировано без 
учета установленных требований;

Разработана форма 
протокола аттестаци­
онной комиссии, со­
ставленная по новой 
форме и содержащая 
все обязательные к 
указанию сведения

г)в нарушение п. 20 Порядка прове­
дения аттестации педагогических 
работников организаций, осуществ­
ляющих образовательную деятель­
ность (утв. Приказом Министерства 
образования и науки Российской Фе­
дерации от 07.04.2014 № 276) в вы­
писках из протокола заседания атте­
стационной комиссии отсутствуют 
обязательные к указанию сведения: 
об имени, отчестве (при наличии) ат­
тестуемого, результатах голосоия-

Разработана форма 
выписки из прото­
кола аттестационной 
комиссии, состав­
ленная по новой 
форме и содержащая 
все обязательные к 
указанию сведения.



14 В нарушение ч. 4 ст. 48 Федераль­
ного закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Фе­
дерации» руководством МБДОУ 
детского сада № 83 издаются при­
казы о назначении педагогическим 
работникам административного 
наказания за совершение дисципли­
нарных проступков.

Издан приказ от
01.09.2020 № 219 об 
отмене действия 
приказа от
07.02.2018 № 42 об 
административном 
наказании воспита­
теля Богстобаевой 
Н.А.
Издан приказ от
01.09.2020 № 220 об 
отмене действия 
приказа от
04.03.2019 № 73 об 
административном 
наказании Никифо­
ровой М.А.

01.09.2020 Устранено в 
полном объ­
еме

15 В нарушение ч. 2 ст. 29 Федералы На официальном 01.09.2020 Устранено в
ного закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ сайте образователь- полном объ-
«Об образовании в Российской Фе- ной организации в еме
дерации», приказа Федеральной сети Интернет по ад-
службы по надзору в сфере образо- ресу: http://educa-
вания и науки от 29.05.2014 № 785 tion.simcat.ru/dou83
«Об утверждении требований к размещена следую-
структуре официального сайта обра- щая информация:
зовательной организации в инфор- в подразделе «Доку-
мационно-телекоммуникационной менты» размещена
сети «Интернет» и формату пред- копия плана финан-
ставления на нем информации» на сово-хозяйственной
официальном сайте образователь- деятельности образо-
ной организации в сети Интернет по вательной организа-
адресу: http://education. sim- ции;
cat.ru/dou83 не размешена обяза- в подразделе «Обра-
тельная к размещению информация: зование» - информа-
в подразделе «Документы» не разме- ция о нормативных
щена копия плана финансово-хозяй- сроках обучения, об
ственной деятельности образова- учебном плане с при-
тельной организации; в подразделе ложением его копии,
«Образование» отсутствует инфор- о календарном учеб-
мация о нормативных сроках обуче- ном графике с прило- -
ния, об учебном плане с приложе- жением его копии;
нием его копии, о календарном учеб- в подразделе «Мате-
ном графике с приложением его ко- риально-техническое
пии; в подразделе «Материально- обеспечение и осна-
техническое обеспечение и осна- щенность образова-
щенность образовательного про- тельного процесса» -
цесса» отсутствуют сведения о сведения о наличии
наличии условий, средств обучения условий, средств
и воспитания, приспособленных для обучения и воспита-
использования инвалидами и ли- ния, приспособлен-
цами с ограниченными возможно- ных для использова-
стями здоровья; информация в под- ния инвалидами и
разделе «Стипендии и иные виды лицами с ограничен-
материальной поддержки» не разме- ными возможно-
щена.

http://educa-
http://education


иные виды матери­
альной поддержки» 
размещена.

16 В нарушение ч. 3 ст. 29 Федераль­
ного закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Фе­
дерации» информация, размещенная 
на официальном сайте, в установ­
ленный срок (в течение десяти рабо­
чих дней со дня их создания, получе­
ния или внесения в них соответству­
ющих изменений) не обновляется.

Информация, разме­
щенная на официаль­
ном сайте обновля­
ется в установлен­
ный срок (в течение 
десяти рабочих 
дней).

01.09.2020 Устранено в 
полном объ­
еме

Заведующий МБДОУ детский сад № 83 Н.И. Кашицина


